





Adunare festivă consacrată sărbătorii Zilei internaționale a femeii

Joi, după-amiază, a avut loc, în Capitală, adunarea festivă organizată de Consiliul Național al Femeilor...

La adunare au participat muncitorii, țărâni, intelectuali, activiști de partid, de stat și ale mișcărilor de femei...

Desfășurată într-o atmosferă de puternică buclă creatoră, cind poporul nostru depune eforturi sustinute pentru realizarea exemplară a sarcinilor economico-sociale...

Participanțele la adunare au exprimat, în acest timp, furtive și sentimentele de aleasă prețuire, de profund respect și nemărginită recunoștință...

Organizată în acest martie luminos, cind întregul nostru popor sărbătorește cu inimile pline de bucurie și îndrăgănită mîndrie patriotică...

La invitația C.C. al P.C.R., joi, a sosit în Capitală o delegație de partid etioopiană...

La sosirea, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost salutată de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv...

Grupă și-a dovedit, în cele două luni de activitate, o justificare deplină pentru că, se știe, în activitatea de comerț exterior...

În agricultură: OBIECTIVE, SARCINI, PRIORITĂȚI

„TOAMNA BUNĂ SE CUNOAȘTE DIN PRIMĂVARĂ”

Plasat în zona sudică a municipiului București, I.A.S. Bragadiru se numără printre unitățile care aprovizionează zilnic piațele Capitalei...

Sinteticele condiții favorabile pe care le avem în dotare, în ceea ce privește condițiile climatice și încheierea campaniei agricole de toamnă...

Într-o atmosferă însuflețită, participanții la adunarea festivă au adresat o telegramă tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Superior pentru înălțarea în cel mai scurt timp a situațiilor materiale și spirituale în cadrul organizațiilor de partid...

Textul este de aproape un meci. Sinteticele condiții favorabile pe care le avem în dotare, în ceea ce privește condițiile climatice și încheierea campaniei agricole de toamnă...

BOGĂȚIA COMUNEI DEPINDE DE POTENȚIALUL ZOOTEHNEI

Locuitorii comunei noastre au bucuria de a trăi într-o așezare frumoasă, bine gospodărită, beneficiind de toate elementele necesare unei vieți civilizate...

Considerăm însă că aceste rezultate pot fi depășite și că prevederile Programului unic de creștere a producțiilor agricole în gospodăriile membrilor C.A.P. și ale producătorilor particulari...

MIHA MĂRGAN, secretarul Consiliului popular comunal Mărga, județul Caraș-Severin

O POLITICĂ PROFUND UMANISTĂ

Profesionalism, ale umanismului nostru socialist. Un loc central este acordat răspunderii deosebite de importanță ce revine organelor organizatorilor de partid...

Inițial cinsti și cea mai înaltă mișcare socială pentru femei este subliniată în cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu — aceea de a naște, a da viață, de a crește copii...

SPORT

SĂ VALORIFICĂM ȘANSA CALIFICĂRII

Echipa Dinamo București a realizat un rezultat mare. Aceasta întrucât, după o înfrângere egală în deplasare, într-o fază „C.C.E.”...

După meciul de la Tbilisi

tribune sau din fața televizorului care, stăm ca băi pentru noi. De puțin de acord cu aceste opinii, stăm legată de dăruirea, de a vedea și faptul că echipa noastră a manifestat în acest meci unele schimbări...

COMENTARIILE ALE AGENTILOR INTERNAȚIONALI, ALE PRESEI SOVIETICE

În comentariile pe marginea primului meci din cadrul sturctorilor de finală ale Cupelor europene de fotbal, agențiile internaționale de presă subliniază evoluția bună a formației Dinamo București...

soldat cu un rezultat de egalitate. În cronica ziarului „Pravda” se relatează, între altele: „În acest meci apărătorii echipei române l-au revenit ca în grea sarcină de care ei s-au avariat...”

REALIZAREA SARCINILOR LA EXPORT

(S.D.M.). Frezorii Vasile Robu, Florin Prăjică și Ilie Neculai, strugurarii Ghiță Repede, despre a căror activitate, mai ales în ceea ce privește realizarea produselor de cea mai bună calitate pentru export...

Sferturile de finală ale „Cupei României” la fotbal

Joi, a avut loc tragera la soții a meciurilor din cadrul sturctorilor de finală ale „Cupei României” la fotbal.

CINEMA

SECRETUL LUI BACHUS: Pașă (orele 9, 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15). București (orele 8.45; 11; 13.15; 15.45; 18; 20.15). Fașă (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15).

INTOARCE

(orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20). (10 martie): ADIO, DAR RĂMIN CU TINE (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20). (11 martie): CINE UBESTE SI LASA (orele 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20).

TV

15.00 Telex. 15.05 Agronomia TV. Consultativ pentru admierarea în învățământ superior tehnic. 15.30 Viața culturală. 15.50 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 16.00 Emisiune în limba germană.

azi INFORMAȚII-NOTE-SAH-FII ATEI IE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-DEPIGRAME

Pe cîtiva quadrati

Pește 7.800 de tineri din 15 unități economice ale județului Caraș participă la acțiuni de muncă, în vederea realizării — peste plan — a unei producții de 1 milion lei...

Foto-album



Pe unde s-or fi jucind strănepoții mei? Foto: GABRIEL LEANCU

Caligrafii de buzunar

O ZI FĂRĂ MARGINI. La un colț s-a spart iar sacra cu inuții de albastru... DUMITRU DUMITRICA

OMENIE

ANA MARINESCU, în vîrstă de 70 de ani, ne scrie: „...a întâmplat cu citiva timp în urmă. Mă întorceam dintr-o excursie în județ...

POESIS

A grid-based puzzle with instructions in Romanian, including horizontal and vertical clues.



Simțim pretutindeni căldura prieteniei poporului român

Continuăm astăzi să prezentăm punctele de vedere ale unor studenți de peste hotare care își desăvîșesc pregătirea profesională în țara noastră...

GREGORIOS KIRIACOU, președintele Asociației studenților ciprioți din România, student la medicina generală, în anul al III-lea

— La fel cum încep numeroase biografii ale medicilor din întreaga lume, pot spune și eu... Imi plăcea încă din copilărie profesia aceluia care se îndelincențează cu îngrijirea vieții oamenilor...

GEORGE KIGALE, student în anul IV-lea la Institutul de arhitectură „Ion Mincu” din București

— Am început să studiez arhitectura în România atras în primul rând de frumusețea specificului național din țara dumneavoastră...

săturile arhitecturii moderne. În capitala României sîntem 26 de studenți gabonezi care studiază la cele mai diferite instituții de învățămînt superior...

KUOKU KONZBA, din Mali, student în anul al V-lea la Institutul agronomic „N. Bălcescu” — În țara mea, Mali, o problemă de maximă importanță în contextul dezvoltării de ansamblu a economiei o reprezintă modernizarea rapidă a sectorului agricol...

Anchetă realizată de ARISTOTEL BUNESCU

Noi acțiuni și luări de poziție pentru dezarmare și pace

HELSINKI 8 (Agerpres). — Consiliul Mondial al Păcii a dat publicității, cu prilejul Zilei de 8 Martie, o declarație prin care salută femeile militante pentru pace din întreaga lume...

LONDRA 8 (Agerpres). — Cu prilejul Zilei Internaționale a Femeii, o manifestație antinucleară a avut loc la Londra...

BONN 8 (Agerpres). — Un grup de militanți danezi pentru pace a format un lanț viu, blocind drumul de acces spre baza militară de lângă localitatea vest-germană Tuebingen...

WASHINGTON 8 (Agerpres). — În localitatea americană Walnut Creek (California) a avut loc un miting consacrat problemelor păcii și luptei împotriva cursei înarmărilor...

WASHINGTON 8 (Agerpres). — La Washington a avut loc o demonstrație a reprezentanților instituțiilor de învățămînt superior din statele din nord-vestul S.U.A.

TOKIO 8 (Agerpres). — La Tokio a avut loc un mare miting de protest împotriva pericolului de război nuclear și a sporirii cheltuielilor militare ale Japoniei...

DELHI 8 (Agerpres). — În capitala Indiei se desfășoară lucrările Conferinței naționale împotriva pericolului unei catastrofe termonucleare...

GENEVA Lucrările Conferinței pentru dezarmare

GENEVA 8 (Agerpres). — La Geneva a avut loc joi o nouă sesiune a Conferinței pentru dezarmare. În discursul său, reprezentantul Uniunii Sovietice, Victor Israelian, a expus poziția guvernului sovietic în problemele care fac obiectul negocierilor...

MIKREA DUTU limitarea și oprirea cursei înarmărilor, la dezarmare, la refacerea încrederei și la cooperare internațională.

MINIAUTOTURISM Criza energetică mondială a dat multă bătăie de cap firmelor constructoare de automobile. Un exemplu concret îl oferă firma americană „Ford” care a expus un nou model (prezentat în fotografia de mai sus) de autoturism al viitorului...

EXPOZIȚIE PICASSO La Muzeul Guggenheim din New York s-a deschis o expoziție Picasso, care prezintă 200 de lucrări din ultima perioadă a vieții marelui artist...

DESCOPERIRE ARHEOLOGICĂ Tutun de... 4.6 miliarde dolari Cântătea de tutun consumată de italieni în cursul anului trecut a fost cu 20 la sută mai mare decît cea din 1982...

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Partidului Socialist din Cipru

NICOSIA 8 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au fost transmise președintelui Partidului Socialist (EDEK) din Cipru, Vassos Lyssarides, un cordial salut și cele mai bune urări de succes în activitatea partidului.

Mulțumind, președintele Partidului Socialist (EDEK) din Cipru a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu călduroase salutări și cele mai bune urări de sănătate și fericire, de noi succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului.

Vassos Lyssarides a evocat cu plăcere întâlnirile și convorbirile deosebit de utile avute cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în timpul vizitelor recente pe care le-a efectuat în România, și a adresat mulțumiri pentru sprijinul consecvent pe care președintele României îl acordă eforturilor vizînd soluționarea problemei cipriote pe cale pa-

AGENDA A.I.T.

O.N.U. — responsabilități majore în pregătirea și marcarea Anului Internațional al Tineretului (III)

Un alt domeniu deosebit de important în care Organizația Națiunilor Unite își propune să acționeze în perspectivă pregătirii și marării Anului Internațional al Tineretului este acela al problemelor demografice ale populației tineretului...

O problemă acută a lumii contemporane, avînd consecințe deosebite asupra unei generații este cea alimentară. Criza alimentară a dobîndit astăzi o dimensiune mondială afectînd aproape patru cincimi din locuitorii țărilor în curs de dezvoltare...

La rîndul său, în pregătirea și marcarea Anului Internațional al Tineretului, Fondul Națiunilor Unite pentru Copii (F.I.S.E.) a trimis personalului său în teren o serie de directive menite să conducă la realizarea programelor de reformă socială...

MIKREA DUTU subnutriții, iar o zecime mor anual de pe urma lipsei de hrană. Dacă tendințele actuale se mențin, în vîrștii 20 de ani numărul malnutriților va depăși 600 milioane...

Batele inferioare de creștere ale populației tineretului în raport cu populația totală vor face ca după anul 1980 ponderea tineretului în populația lumii să deosească de la 19,3 la sută în 1980, la 18,9 la sută în 1990 și 17,5 la sută în anul 2000...

PE SCURT

IRANUL A FORMULAT UN PROTEST HOTĂRÎT în legătură cu escaladarea prezenței militare a Statelor Unite în zona Golfului.

LA VIENA s-au încheiat lucrările celei de-a doua sesiuni speciale a Comisiei O.N.U. pentru situația femeii. Dezbaterile au fost consacrate pregătirii Conferinței de la Nairobi, din 1985...

PREȘEDINTELE REPUBLICII VANUATU, GEORGE ATI SOKOMANU, a fost reales, joi, pentru un nou mandat de cinci ani în funcția supremă din această țară — informează agenția France Presse.

S.U.A. A INREGISTRAT o reducere considerabilă a exporturilor lor comerciale față de Europa occidentală: anul trecut acesta a fost de un miliard douăzeci și șase miliarde dolari în anul precedent.

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA : București, Piața Școlii, Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprinderi și instituții — Tiparul: Combinatul Poligrafic „Casa Școlii”.